



国际和平共处宣言

前言

鉴于2017年12月8日联合国193个成员国一致通过了第72/130号决议,确定每年的5月16日为“国际和平共处日”(简称JIVEP),

鉴于建立国际和平共处日得到了非洲联盟(和平与安全理事会第891次会议, 2019年)和不结盟国家运动(加拉加斯, 2019年)的支持,

鉴于国际众多城市和首都通过杜塞尔多夫宣言(国际共同生活市长观察组织, 2019年8月)支持国际和平共处日并承诺每年对此庆祝,

鉴于即使今天还有因畏惧他人而不容他人的现象,“人人为己”的思想造成了不利于和平的在政治,经济,社会和环境各方面的冲突,

鉴于数十亿人民已经遵循宽容、同情的理念理智地共同生活在一起,

鉴于我们彼此之间相互依存,尽管我们的出身、信仰、文化、社会地位、生活区域和生活方式各有不同,

鉴于为创造人类大家庭的和解与团结的条件而共同努力是我们人类的责任,

鉴于对年轻一代进行和平教育的紧迫,以使将来的成年人为建设未来携手相助而不是彼此相残。

宣言

我们,作为世界公民,政治、经济和社会决策人,宣布我们赞成《世界和平共处宣言》,主张«容忍、包容、理解和团结,我们诚挚希望共同相处、共同行动,面对分歧和多样性团结一致,以期构建一个和平、团结、和谐的可持续世界»

*联合国为制定国际和平共处日之决议A / RES / 72/130 决议节选

通过遵守《国际和平共处宣言》，我承诺：

■ 作为公民：

- 承认所有公民的平等以及我们之间相互依存的关系，
- 建立友谊的桥梁，推倒分离我们的墙垣，
- 庆祝国际和平共处日，尊重区域文化和地方特色，包括推广教育和开展提高和平共处认识的活动，
- 积极推动国家政府为和平共处创造条件。

■ 作为国家、地方或市镇的当选人，

- 促进和平共处，承认和尊重各种形态的多样性，并与各种歧视作斗争，促进城市居民和谐共处，
- 鼓励社会团结与和谐，与社区主力军紧密联合起来，建立相互信任并促进所有公民的社会归属感，
- 采取相关战略措施，通过有助于人与人之间交流的社区活动促进共同生活及共同参与。

■ 作为企业负责人

- 推进经济的同时重视生命，尊重人的尊严，并加强与所有合作伙伴的合作关系，
- 促进集体工作，集体工作赋予我们的日常更多的意义，并发展为人民服务的企业，盈利是达到目标的工具而非目标本身，
- 改革和加强管理经济发展过程中对地球生态环境以及对全球变暖产生的影响，并坚持平等原则，尤其是男女薪酬平等的原则。

■ 作为宗教领袖：

- 尊重宗教信仰的多样性，促进人类大家庭的和解。

■ 作为国家元首或政府首脑：

- 继续促进和平与可持续发展，尤其是与社群、宗教领袖以及其他合作方携手为推动人类彼此宽容和理解而努力，
- 为减少社会和经济不平等创造条件，尤其要禁止雇佣剥削儿童的行为，
- 将和平思想的教育引进各阶段的教学大纲中。

■ 作为国家或国际组织机构：

- 确保联合国决议第A / RES / 72/130条关于国际和平共处日的相关主张和原则付诸于实，
- 举行促进和平共处的国际研讨会议，并协调处理在全球范围内的和平共处计划。